
Тренировочная работа № 16

1. Игорь страховал свою гражданскую ответственность три года. В течение первого года была сделана
одна страховая выплата, после этого выплат не было. Какой класс будет присвоен Игорю на начало
четвёртого года страхования?

Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по программе обязательного
страхования гражданской ответственности (ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового
тарифа на несколько коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского стажа, мощности автомобиля,
количества предыдущих страховых выплат и других факторов.

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса водителя. Это коэффициент, понижающий или
повышающий стоимость полиса в зависимости от количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю
присваивается класс 3. Срок действия полиса, как правило, один год. Каждый последующий год класс
водителя рассчитывается в зависимости от числа страховых выплат в течение истекшего года, в соответствии
со следующей таблицей.
 

Класс на
начало

годового
срока
страхования

Коэффи-
циент
КБМ

Класс по окончании годового срока страхования с учётом
наличия страховых случаев

0
страховых

выплат

1
страховая
выплата

2
страховые
выплаты

3
страховые
выплаты

4
страховые
выплаты

М 2,45 0 М М М М

0 2,3 1 М М М М

1 1,55 2 М М М М

2 1,4 3 1 М М М

3 1 4 1 М М М

4 0,95 5 2 1 М М

5 0,9 6 3 1 М М

6 0,85 7 4 2 М М

7 0,8 8 4 2 М М

8 0,75 9 5 2 М М

9 0,7 10 5 2 1 М

10 0,65 11 6 3 1 М

11 0,6 12 6 3 1 М

12 0,55 13 6 3 1 М

13 0,5 13 7 3 1 М

2. Чему равен КБМ на начало четвёртого года страхования?
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3. Коэффициент возраста и водительского стажа (КВС) также влияет на стоимость полиса (см. таблицу).

Когда Игорь получил водительские права и впервые оформил полис, ему было 22 года. Чему равен КВС
на начало 4-го года страхования?

4. В начале третьего года страхования Игорь заплатил за полис 18585руб. Во сколько рублей обойдётся
Игорю полис на четвёртый год, если значения других коэффициентов (кроме КБМ и КВС) не изменятся?

5. Игорь въехал на участок дороги протяжённостью 2,6 км с камерами, отслеживающими среднюю
скорость движения. Ограничение скорости на дороге— 100 км/ч. В начале и в конце участка установлены
камеры, фиксирующие номер автомобиля и время проезда. По этим данным компьютер вычисляет среднюю
скорость на участке. Игорь въехал на участок в 11:10:33, а покинул его в 11:11:51. Нарушил ли Игорь
скоростной режим? Если да, на сколько км/ч средняя скорость на данном участке была выше разрешённой?

6. Найдите значение выражения 

7. Одно из чисел  отмечено на прямой точкой. Укажите это число.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 2) 3) 4) 

8. Найдите значение выражения  при 

9. Решите уравнение .
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.

10. В денежно-вещевой лотерее на 100000 билетов разыгрывается 1250 вещевых и 810 денежных
выигрышей. Какова вероятность денежного выигрыша?
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11. На рисунках изображены графики функций вида . Установите соответствие между знаками
коэффициентов k и b и графиками функций.

КОЭФФИЦИЕНТЫ

А) 
Б) 
В) 

ГРАФИКИ

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

А Б В

     

12. В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по
формуле C = 6500 + 4000n, где n— число колец, установленных в колодце. Пользуясь этой формулой,
рассчитайте стоимость колодца из 12 колец. Ответ дайте в рублях.

13. Решите неравенство: 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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14. Каждый день больной заражает четырёх человек, каждый из которых, начиная со следующего дня,
каждый день также заражает новых четырех и так далее. Болезнь длится 14 дней. В первый день месяца в
город N приехал заболевший гражданин К, и в это же день он заразил четырех человек. В какой день станет
3125 заболевших? (В ответе укажите только число.)

5

15. В параллелограмме ABCD диагональ AC в 2 раза
больше стороны AB и ∠ACD=5°. Найдите меньший угол
между диагоналями параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

16.
Сторона AC треугольника ABC содержит центр описанной около него

окружности. Найдите , если . Ответ дайте в градусах.

17.
В треугольнике ABC отмечены середины M и N сторон BC и AC соответственно.

Площадь треугольника CNM равна 76. Найдите площадь четырёхугольника ABMN.

18.
Найдите тангенс угла AOB

19. Какое из следующих утверждений верно?
1. Все углы ромба равны.
2. Любой прямоугольник можно вписать в окружность.
3. Диагональ трапеции делит её на два равных треугольника.

 
В ответ запишите номер выбранного утверждения.

20. Найдите значение выражения  если 

21. Имеется два сплава с разным содержанием золота. В первом сплаве содержится 35% золота, а во
втором – 60%. В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав,
содержащий 40% золота?

22. Постройте график функции  и найдите все значения k , при которых прямая 
 имеет с графиком данной функции ровно одну общую точку.
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23. Высота AH ромба ABCD делит сторону CD на отрезки DH = 24 и CH = 6. Найдите высоту ромба.

24. Окружности с центрами в точках O1 и O2 не имеют общих точек, и ни одна из них не лежит внутри
другой. Внутренняя общая касательная к этим окружностям делит отрезок, соединяющий их центры, в
отношении m:n. Докажите, что диаметры этих окружностей относятся как m:n.

25. На стороне BC остроугольного треугольника ABC (AB ≠ AC) как на диаметре построена
полуокружность, пересекающая высоту AD в точке M, AD=9, MD=3, H— точка пересечения высот
треугольника ABC. Найдите AH.
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